

“我能创富”本周日好戏连台

围绕如何打好创富营销战,先讲座后展示

本周日下午1点半,在南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室,我能网第4期创富大讲堂和第67期创富见面会联袂登场。

为了帮助创富者更好地将创富技能和创富商机相结合,自本周起,“我能创富”的两大王牌栏目将固定安排在每周日下午举行。

上半场 创富大讲堂

主题: 半数初创企业为何在营销上

嘉宾: 陶祖戎(江苏创富指导专家服务团专家、中国促进就业委员会创业专业委员会委员、SIYB国际项目认证教师)

创富大讲堂上,陶祖戎将就“创业初始阶段的营销”开讲。陶祖戎在接受采访时强调,“市场营销是创业过程中所有工作的龙头,初创者对它的忽视会使得企业存在残缺,从

而导致失败。”此次,她将从营销与推销的区别及应用、初期营销价值及评估方法、适用的营销方式与手段、规避营销误区等方面为广大创富者进行分析讲解,让初创期的创富者们掌握基础的营销策略,帮助企业实现开门红。

“创富大讲堂”是创富工作室今年重点打造的品牌活动之一。每周日,创富工作室都会邀请各路创富专家为立志创富的投资者提供专业的指导,讲堂主题将涵盖创业、成长、发展、升级等各个环节。

下半场 创富见面会 登场项目商业运作模式成熟

上期的创富见面会不仅有项目、产品的全面展示,专家也从实战角度梳理了这些项目体

现出的独特思路,受到创富者的欢迎。

本周,创富见面会沿用这一模式,并结合创富大讲堂的主题筛选出相应项目进行集中展示。目前已有食品、零售、服务等行业的五个项目确定亮相本周的创富见面会,这些项目大多拥有具有核心竞争力的优质产品和较为成熟的商业运作模式,在市场营销策略上也颇有心得。

不论你是手握商机的项目方还是想要创富的投资者,欢迎报名参与2月19日举办的“我能创富”系列活动。

报名方式: 登录我能网(www.wonengw.com)点击“我能创富”一点击右上角报名按钮进入报名页面。

咨询电话: (025)84783471 84783472 58598116 84783332

活动地点: 南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

创富训练营正式启动报名

想要创业,得先武装自己。新的一年,我能网将充分发挥平台优势,建设创富全程服务体系,融合各种专业创富工具,向创富者提供从创业初始一直到企业做大做强过程中的全部服务。率先推出的新服务——“创富训练营”自预报名以来反响热烈,今日正式启动报名。据悉,这项专业培训服务的讲师团由资深行业专家和成功创富者组成,欢迎有创业创富意向或正在创业中的投资者报名参与。

创富训练营课程表: 课程A(16课时):1.创业者基本素质;2.商机挖

掘把握;3.市场调研入门;4.创业者投入与产出分析(基础)。课程B(32课时):1.创业者关键素质训练;2.项目成功要素提炼;3.行业规则、市场细分;4.选址秘籍(技巧);5.风险规避(法律、财务、用人);6.保本点分析;7.企业模拟(沙盘实战);8.创业计划书的制作。周末班:周六、周日全天,晚班:周一至周五

报名电话: (025)84783471 84783472 58598116 84783332

报名地点: 南京市白下区正洪街18号东宇大厦2714室

吉祥馄饨加盟优势多



以皮薄、个大、馅多出名的吉祥馄饨,在南京已经开设了100多家连锁店。吉祥馄饨是如何得到大家的认可的?昨天带着这个问题,小编来到了吉祥馄饨丰富路店。

走进店堂,虽然只有20多平米,但装修风格清爽干净。小编到访时大概是11点,店内早已顾客满座。陈店长介绍,这家店营业额每月大概在9万以上,扣除人工、水电、房租等开支,净利润在1.6万左右。

吉祥馄饨投入成本小、公司扶持力度大,尤其适合没有经验的初创者。如果你也想拥有自己的事业,可进行咨询。南京13801590238;镇江、扬州、泰州、盐城、淮安区域13906100549;徐州、宿迁、连云港13852047636;皖南13956193022。

本版撰文 陈孔萍 史皓怡

烹小鲜若治大国
 The dish should be made as delicately as a nation is managed



CREATIVE SEAFOOD 创意海鲜

领略层峰际会 盛宴四海宾朋

约伴共赴味觉盛宴,知己之意无需多言
 与高朋珍享至上美味,珍视之心不言而明
 奢华之境,尊崇之礼

来自阿拉斯加冰冷纯净的海域

菜品均采用小分子高科技“营养水”,橄榄油;
 少糖、少盐、无味精及食品添加剂。



025-83248777 83248799 南京鼓楼区湖南路狮子桥2号

专家在线
 市医保定点单位



耳鼻喉到正大
 025-68038666
 南京正大耳鼻喉医院

耳鼻喉信箱

主办:南京耳鼻喉研究所
 特约解答:南京正大耳鼻喉医院

胡楼区读者王先生问:
 最近有鼻窦炎、鼻塞、大量脓鼻涕,还伴有头晕头痛,有好的治疗办法?
耳鼻喉主任汤四新: 鼻炎发病的临床症状各异,当影响鼻腔的生理功能时,会出现呼吸障碍,引发血氧浓度降低,影响其它组织和器官的功能与代谢,出现一些如头痛、头晕、记忆力下降,精神萎靡等症。目前采用的功能性鼻内窥镜微创技术是治疗鼻窦炎最彻底的技术。德国 storz 内窥镜技术治疗鼻窦炎、鼻息肉,是在鼻内窥镜的精确视野下,利用美国杰西低温等离子消融技术,结合美国美敦力动力系统对病灶组织进行消融、微创治疗出血少、痛苦轻、恢复快、彻底,不易复发。

无锡读者刘先生问:
 我打鼾已有七年,睡觉呼噜不断,白天没有精神,一到下午就头晕头痛,有什么好的解决办法吗?
耳鼻喉副主任常英展: 鼾症患者大多鼻子通气不畅,睡觉呼噜不断,夜间还出现呼吸暂停,严重影响睡眠和工作,甚至能导致猝死。建议做美国多导睡眠监测,为睡眠呼吸暂停综合症提供诊断依据,并在鼻内窥镜下,运用等离子低温消融系统,结合 H-UPPP 咽成形术,瞬间对引起打鼾的增生组织进行消融,从而减轻组织的损伤,并能大大减轻病人的痛苦和缩短康复的周期,此疗法损伤小,恢复快,无后遗症。